
SESIÓN ORDINARIA No. CDLLPLU/002/2025 

  

VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ 
DICTAMINADOR DEL PROGRAMA “LISTAS Y LISTOS PARA LA UNIVERSIDAD”, 
DESARROLLADA EL 14 DE MAYO DE 2025. 
 
PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muy buenas tardes a todos, y todos un gusto compartir con ustedes esta mesa como 
ustedes saben luego de la iniciativa de nuestra presidenta municipal Veronica 
Delgadillo fue aprobado en sesión del ayuntamiento, el decreto municipal Número de 
13/12/2025 que autoriza las reglas de operación de 23 programas sociales Del 
municipio de Guadalajara para el ejercicio fiscal 2025, por lo que de conformidad al 
decreto antes referido del apartado del programa que hoy el programa que hoy se 
constituye en sus puntos del 15.1 y el 15.5 y en observancia a lo dispuesto por el 
código de gobierno del municipio de Guadalajara con referencia el sentido de la sesión 
de estos comités, damos por iniciada esta segunda sesión del comité dictaminador del 
programa referido. 
 
A continuación le sea del uso de la voz a Axel Genaro Sánchez Garnica, jefe del 
programa Listas y Listos para la Universidad, para que tome asistencia, a efecto de 
verificación si existe quórum legal suficiente para sesionar válidamente  
 
SECRETARIO TÉCNICO,  AXEL GENARO SÁNCHEZ GARNICA 

Buenas tardes, como usted lo indica presidenta, procedo a tomar lista de las y los 
integrantes.  

●​ Norma Angélica Aguirre Varela, Presidenta del Comité Dictaminador del 
Programa "Listas y Listos para la Universidad". 

●​ Luis Ernesto Gudiño Arellano, en representación de Juan Francisco Castellanos 
Horta, Designado de Tesorería Municipal. 

●​ Samuel Omar Barajas Patiño, Director de Juventudes del Municipio. 
●​ Mario Alberto Espinosa Zaragoza, Jefatura de Enlace Administrativo de la 

Coordinación General de Combate a la Desigualdad. 
●​ Axel Genaro Sánchez Garnica, Jefe del Programa "Listas y Listos para la 

Universidad". 

Le informo, presidenta que se encuentra con la asistencia de cinco integrantes del 
comité dictaminador presentes. 
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PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Muchas gracias Bien, por lo que siendo en este momento, las 16 horas con cero 
minutos del día 14 de mayo de 2025, damos por iniciada la segunda sesión ordinaria 
del comité dictaminado.  
 
El tercer. Punto del orden del día. Continuamos con la lectura y en su caso aprobación 
del orden del día, por lo que en virtud de haber sido enviado en tiempo y forma con 
anterioridad a esta sesión, se les consulta votación económica, si están de acuerdo en 
aprobar la dispensa y la lectura del contenido del mismo, quienes estén por la 
afirmativa a favor de manifestarlo de manera económica, aprobada por unanimidad.  
 
Pasando al cuarto punto del orden del día en asuntos generales hay varios asuntos que 
tratar por lo que le instruyó a nuestro secretario técnico, haga uso de la voz. 
 
SECRETARIO TÉCNICO,  AXEL GENARO SÁNCHEZ GARNICA 

Como lo instruye, presidenta procedo a realizar la presentación de los puntos a tratar: 

En este punto de nuestro programa tuvimos una ruta de socialización sin una marca 
oficial, por lo que realizamos una difusión interinstitucional, con universidades públicas 
y privadas, de manera digital y virtual. Detectamos particularidades en esta población: 
se trata de estudiantes que están, o que acaban de pasar, por un periodo vacacional de 
Pascua y Semana Santa, y que actualmente se encuentran en proceso de concluir el 
semestre académico. Por ello, se encuentran más concentrados en sus actividades 
académicas. 

Los resultados que hemos obtenido hasta el día de hoy son los siguientes: 360 
registros, de los cuales se ha contactado a 187 personas, se ha citado a 157 
estudiantes y hemos recibido solamente a 86. Por lo anterior, se propone realizar una 
modificación en las fechas originalmente establecidas, ampliando a tres semanas más 
todos los procesos ya definidos. Es cuanto, presidenta. 

PRESIDENTA, NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA 

Ahora bien, se consulta a las y los integrantes de este Comité si alguno de ustedes 
tiene alguna observación. 

No habiendo comentarios, se procede a someter a votación económica la propuesta. 
Quienes estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

●​ Cierre de Registro: 08 de junio de 2025. 
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●​ Cierre de Recepción: 20 de junio de 2025. 
●​ Sesión para aprobar el Padrón de Beneficiarios: 27 de junio de 2025. 

Aprobado por unanimidad. 

Bien, no sé si exista algún otro punto que deseen tratar. En caso contrario, pasamos al 
quinto punto del orden del día: clausura de la sesión. 

Agotado este punto, continuamos con el último del orden del día, por lo que, siendo las 
16 horas con siete minutos del día 14 de mayo de 2025, se da por clausurada la 
presente sesión. 

Buenas tardes. 
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